

РЯЗАНСКИЙ ТЕАТР В ЛИПЕЦКЕ

4 июля в помещении областного театра спектаклем по пьесе Георгия Мдивани «День рождения Терезы», повествующей о жизни героического кубинского народа, начинает свои гастролы Рязанский областной театр драмы. Выезд на гастролы к соседям для коллектива нашего театра особенно дорог.

Мы покажем липецким зрителям свой основной репертуар: «Лес» А. Н. Островского, «Варвары» А. М. Горького, пьесу о неутомимой деятельности органов советской контрразведки в послевоенный период в Германии — «Игра без правил» Л. Шейнина, комедию молодых ленинградских драматургов М. Смирновой и М. Крайндель «У себя в плену», драму К. Финна «Задержан на улице», а также произведения западной драматургии — «Юстина» Х. Воуйлийоки и «Хищница» Э. Фабра (по роману О. Бальзака).

Рязанский театр отмечает в этом году знаменательную дату—175-летие со дня своего основания. В его коллективе много опытных мастеров сцены. Это — Заслуженные артисты республики А. Ф. Воронцова, И. Д. Кузнецова, Ф. Н. Белопольский, Н. И. Козлов, Н. А. Закиев, В. П. Федяшов, Д. М. Числов и ведущие актеры М. А. Урухина, Л. В. Воронкова, Н. В. Канашонок, М. В. Брилкин, С. Н. Колосов, И. А. Панаев.

Достойную роль играет в творчестве театра одаренная молодежь, которая выступит перед зрителями в ряде спектаклей в ведущих ролях. В спектакле «Лес» интересны работы Любы Головковой и Владимира Балано, исполняющих роли Ксюши и Петра, в спектакле «День рождения Терезы»—Елены Мазуровой (Аманда) и Валерия Караваева (Хосе).

Рязанский театр выступит со спектаклями на сценах дворцов культуры и клубов заводов Тракторного, Новолипецкого, «Свободный сокол» и ряда райцентров. Кроме того, коллектив театра планирует ряд творческих встреч с трудящимися на предприятиях, проведение зрительских конференций непосредственно после просмотра спектаклей.

Коллектив театра с волнением ожидает первых встреч с вами, дорогие наши соседи.

А. ФЕДОРОВ,
директор Рязанского областного
театра драмы.

«ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

г. Липецк

— 3 ИЮЛ 1952